

Linköpings koloniträdgårdar

Protokoll från styrelsemöte

Tid: onsdagen den 7 september 2016

Plats: Nya Förskolan Vallastaden

Närvarande :

Christer Hill

Britt Berglund

Samir Barsomo

Riad Salem

Per Kustvik

Christina Nilsson

Royne Johansson

Kenneth Svensson

Mona Andersson

Håkan Carmesten

Morgan Johnson

Anders Lindgren

Anmält förhinder:

Britt Marie Sandström

§ 1 Mötets öppnande

Ordförande hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

§ 1.1 Godkännande av dagordningen

Dagordningen godkändes.

§ 2 Val av justerare

Till justerare att jämte ordförande justera dagens protokoll valdes Morgan Johnson

§ 3 Godkännande av protokoll från den 3 augusti 2016

Protokoll från den 3 augusti 2016 godkändes och lades till handlingarna.

§ 4 Information

Jordanalys är gjord på jord från kompostlimpor med gott resultat och mer info kommer inför nästa säsong.

Valla kommer att få besök av Geografiska utskottet den 21 september kl 14:00

En ny suppleant till Valla kommer att väljas på årsmötet då Monika Eliasson har valt att hoppa av pga flytt.

§ 5 Friskvårdspeng

Styrelsen **beslutade** att godkänna friskvårdspeng till personalen from nästa säsong. Beloppet kommer att vara max 1000:- efter anställningsprocent.

§ 6 Inköp nya bommar Valla

Styrelsen **beslutade** godkänna inköp av 2 st. nya bommar till Valla. Kostnad 26 250:- enl. offert.

§ 7 Adressändring

Adressändring av föreningens postadress kommer att genomföras till postbox. Kassören kollar möjligheten.

§ 8 Vattenavstängning

Vattenavstängning kommer att påbörjas med start måndag 17 oktober enl följande turordning Valla Ullevi Emmalund Ådala.

§ 9 Hemsidan

Pågår mer info nästa styrelsemöte.



Linköpings koloniträdgårdar

2

Protokoll från styrelsemöte

Tid: onsdagen den 7 september 2016

§ 10 Motioner/Förslag/Skrivelser

1 st inkommen Emmalunds områdesgrupp kollar vidare.

§ 11 Ekonomisk rapport

Det ekonomiska läget fortfarande stabilt. Ekonomisk rapport delades ut till respektive område. Styrelsen **beslutade** att det prioriterade underhållet ska användas till att bygga ett helt nytt förråd/garage på Valla. Områdesgruppen Valla kollar vidare ang bygglov etc. Utrensning av gamla bokförings dokument kommer att ske.

§ 12 Områdesrapport

Emmalund: Popplar tappar stora grenar. Inbrott i en stuga.
Ullevi : Belysning kvällstid dålig. Christina pratar / pratat med kommunen.
Valla : Inbrott i en stuga. Stängsel uppklippt. Nya skyltar på alla Grindar.
Klubb / Föreningsstugan ny panel uppsatt. Anslag från Trivselkommiten rivs ner.
Ådala : Inbrott i tre st stugor. Ny el installerad på toaletter vid parkering.
Komposten har förstörts under åren av personalen. Kollar upp vad detta skulle kosta.

§ 13 Byggtillstånd

U 357 U 415 V 456 V 204 V 059 V532 V 066 Å 134

§ 14 Av styrelsemedlem väckta frågor

Inga

§ 15 Övriga ärenden

Ett förslag att bjuda in Föreläsare ang trädgård / odling.

§ 16 Nästa möte

Nästa möte äger rum den 5 oktober 2016

§ 17 Mötets avslutande

Ordförande förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet


Anders Lindgren

Justeras


Christer Hill


Morgan Johnson

Linköping 6/8 2016

Till

Linköpings koloni trädgårdar
Styrelse

Härmed avsäger jag mig mitt
uppdrag som suppleant i föreningen
Linköpings koloni trädgårdar. Detta på
grund av flyttning från Linköping.



Monika Eliasson